PNI House AHD32LR

Video surveillance camera / Kamepa 3a BuaeoHabnogeHne /
Videouberwachungskamera / Camara de videovigilancia / Caméra de
vidéosurveillance / Vided megfigyel6 kamera / Telecamera di videosorveglianza /
Videobewakingscamera / Kamera do nadzoru wideo
Camera supraveghere video AHD
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TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Resolution 1920 x 1080 px 2MP

Video output 1xBNC

Minimum illumination Color: 0.1 Lux (F1.2, AGC ON), 0 Lux (IR LED ON)

IR LEDs 36

IR distance up to 30 m

Lens 3.6 mm

Power supply 12V /1A

Working temperature -26°C~+80°C

Waterproof class IP66

Housing material Metal
Note: when installing, avoid contact of the metal housing with other metal
surfaces

CONNECTIONS:

Monitor

PNI House PTZ1300
video surveillance kit
= ~\

.

12V power supply l!

Power supply PNI ST3.4A

TROUBLESHOOTING:

1. The camera does not play back any images after powering on
- check if the supply voltage is stable and if the polarity has been observed
- check the connection with the monitor and DVR

2. The image shows fluctuations
- check that the supply voltage is stable
- check the monitor and peripheral equipment

3. The background color of the image changes continuously
- the electromagnetic field of the fluorescent lamps causes the color change. This is a normal phenomenon
- reduce the number of fluorescent lamps or increase the distance between the surveillance camera and the lamps

4. The image is unstable
- check that the supply voltage is stable
- check the correctness of the connections

English




Bbbnrapckn

TEXHWYECKU CNELMPUKALINA:

Pesontouyus 1920 x 1080 px 2MP

Bupgeo nsxon 1xBNC

MwuHMManHo ocBeTneHne LsaT: 0.1 Lux (F1.2, AGC ON), 0 Lux (IR LED ON)

IR cBeTogmoamn 36

IR pascTosHue no30m

Newm 3.6 mm

3axpaHBaHe 12V /1A

PaboTHa TemnepaTypa -26°C~+80°C

BopoycTtonyme knac IP66

Matepuan Ha kopnyca MeTanuu
3abenexka: npyu MoHTaxa u3bsarsaTe KOHTaKT Ha MeTanHusi Kopnyc ¢ Apyru
MeTarnHu NOBbPXHOCTU

BPBb3KMU:

MoHwuTop

PNI House PTZ1300
KOMMNEKT 3a BufieoHabnioaeHne
D am =

.

12V 3axpaHBaHe

3axpaHBaHe PNI ST3.4A

OTCTpaHHBaHe Ha HEN3NPaBHOCTU:

1. KamepaTta He Bb3npoussexaa n3obpaxeHusi cnen BknoyBaHe
- NpoBepeTe Aanu 3axpaHBalLoTo HanpexeHue e cTabunHo n ganu e cnaseH nonspHocTTa
- NnpoBepeTe Bpb3kaTa ¢ MoHuTopa n DVR

2. N3o6paxeHneTo nokasea konebaHus
- NpoBepeTe Aanu 3axpaHBaLLoTo HanpexeHue e ctabunHo
- npoBepeTe MOHUTOPa ¥ nepudepHoTo obopyaBaHe

3. LiBeTbT Ha dhoHa Ha n3obpaxeHNeTo ce NPOMeEHS HeMpekbCHaTo

- eNeKTPOMarHUTHOTO none Ha dryopecueHTHUTe NamMnu NpuUYMHABa NPoMsiHa Ha uBeTa. ToBa € HopMarnHo
ABneHne

- Hamanete 6pos Ha hnyopecLUeHTHUTE Namnu Unu yBenu4yete pascTostHUETO MexAay kamepaTa 3a HabnoaeHve
1 namnuTe

4. N3o6paxeHneTo e HecTabunHo
- NpoBepeTe Aanu 3axpaHBaLLoTo HanpexeHne e cTabunHo
- NpoBepeTe KOPEKTHOCTTA Ha BPb3KUTE



TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN:

Auflésung 1920 x 1080 px 2MP

Video-Ausgang 1xBNC

Minimale Beleuchtung Farbe: 0.1 Lux (F1.2, AGC ON), 0 Lux (IR LED ON)

IR-LEDs 36

IR-Abstand bis 30m 30 m

Linse 3.6 mm

Stromversorgung 12V /1A

Arbeitstemperatur -26°C~+80°C

Wasserdichte Klasse IP66

Gehausematerial Metall
Hinweis: Vermeiden Sie beim Einbau den Kontakt des Metallgehduses mit
anderen Metalloberflachen

CONNECTIONS:

Monitor

PNI House PTZ1300
Videotiberwachungsset
D am =

.

12V Stromversorgung l!

Stromversorgung PNI ST3.4A

FEHLERBEHEBUNG:

1. Die Kamera gibt nach dem Einschalten keine Bilder wieder
- Prifen Sie, ob die Versorgungsspannung stabil ist und ob die Polaritat beachtet wurde
- Uberpriifen Sie die Verbindung mit dem Monitor und DVR

2. Das Bild zeigt Schwankungen
- Uberpriifen Sie, ob die Versorgungsspannung stabil ist
- Monitor und Peripheriegerate uberprifen

3. Die Hintergrundfarbe des Bildes @ndert sich stéandig

- das elektromagnetische Feld der Leuchtstofflampen verursacht den Farbwechsel. Das ist ein normales
Phanomen

- Reduzieren Sie die Anzahl der Leuchtstofflampen oder vergroRern Sie den Abstand zwischen der
Uberwachungskamera und den Lampen

4. Das Bild ist instabil
- Qberpr[]fen Sie, ob die Versorgungsspannung stabil ist
- Uberpriifen Sie die Richtigkeit der Anschlisse

Deutsche



ESPECIFICACIONES TECNICAS:

—o Resolucion 1920 x 1080 px 2MP
l% Salida de video 1xBNC
% lluminacién minima Color: 0.1 Lux (F1.2, AGC ON), 0 Lux (IR LED ON)
W | LED de infrarrojos 36
Distancia de infrarrojos hasta 30 m
Lente 3.6 mm
Fuente de alimentacion 12V /1A
Temperatura de trabajo -26°C~+80°C
Clase impermeable IP66
Material de la carcasa Metal
Nota: al instalar, evite el contacto de la carcasa metélica con otras superficies
metalicas
CONEXIONES:

Monitor

PNI House PTZ1300
Kit de videovigilancia

~‘
.

12V Fuente de alimentacion

Fuente de alimentacion PNI ST3.4A

SOLUCION DE PROBLEMAS:

1. La camara no reproduce ninguna imagen después de encenderla.
- comprobar si la tension de alimentacion es estable y si se ha respetado la polaridad
- verifique la conexion con el monitor y DVR

2. Laimagen muestra fluctuaciones
- comprobar que la tension de alimentacion sea estable
- comprobar el monitor y los equipos periféricos

3. El color de fondo de la imagen cambia continuamente.

- el campo electromagnético de las lamparas fluorescentes provoca el cambio de color. Este es un fenémeno
normal

- reducir el nimero de lamparas fluorescentes o aumentar la distancia entre la camara de vigilancia y las lamparas

4. Laimagen es inestable
- comprobar que la tension de alimentacion sea estable
- comprobar la correccién de las conexiones



SPECIFICATIONS TECHNIQUES:

Résolution 1920 x 1080 px 2MP

Sortie vidéo 1xBNC

Eclairage minimal Color: 0.1 Lux (F1.2, AGC ON), 0 Lux (IR LED ON)

LED infrarouges 36

Distance infrarouge jusqu’a 30 métres

Lentille 3.6 mm

Source de courant 12V /1A

Température de | -26°C~+80°C

fonctionnement

Classe étanche IP66

Matériau du boitier Métal
Remarque : lors de l'installation, évitez le contact du boitier métallique avec
d’autres surfaces métalliques

CONNEXIONS:

Moniteur
PNI House PTZ1300
Kit de vidéosurveillance
= ~‘
'
12V Source de courant
Source de courant PNI ST3.4A
DEPANNAGE:

1. Lappareil photo ne lit aucune image aprées la mise sous tension
- vérifier si la tension d’alimentation est stable et si la polarité a été respectée
- vérifier la connexion avec le moniteur et le DVR

2. Limage montre des fluctuations
- vérifier que la tension d’alimentation est stable
- vérifier le moniteur et les équipements périphériques

3. La couleur de fond de I'image change continuellement

- le champ électromagnétique des lampes fluorescentes provoque le changement de couleur. C’est un phénoméne
normal

- réduire le nombre de lampes fluorescentes ou augmenter la distance entre la caméra de surveillance et les
lampes

4. Limage est instable
- vérifier que la tension d’alimentation est stable
- vérifier 'exactitude des connexions

Francais



Magyar

MUSZAKI ADATOK:

Felbontas 1920 x 1080 px 2MP
Vided kimenet 1xBNC
Minimalis megvilagitas Color: 0.1 Lux (F1.2, AGC ON), 0 Lux (IR LED ON)
IR LED -ek 36
IR tavolsag 30 m -ig
Lencse 3.6 mm
Tapegység 12V /1A
Uzemhémérséklet -26°C~+80°C
Vizall6 osztaly IP66
Haz anyaga Fém
Megjegyzés: telepitéskor kerlilje a fémhaz érintkezését mas fémfeliletekkel

KAPCSOLATOK:

Monitor

PNI House PTZ1300
Vide6 megfigyel6 készlet
= ~\

.

12V Tapegység Q W":w‘

Tapegység PNI ST3.4A

HIBAELHARITAS:

1. A fényképez&gép nem jatszik le képeket a bekapcsolas utan
- ellendrizze, hogy a tapfeszliltség stabil -e, és betartottak -e a polaritast
- ellenérizze a kapcsolatot a monitorral és a DVR -rel

2. A kép ingadozasokat mutat
- ellendrizze, hogy a tapfeszlltség stabil
- ellenérizze a monitort és a periférias berendezéseket

3. A kép hattérszine folyamatosan valtozik
- a fénycsOvek elektromagneses mezeje szinvaltozast okoz. Ez normalis jelenség
- csOkkentse a fénycsdvek szamat, vagy ndvelje a tavolsagot a megfigyel6 kamera és a lampak kozott

4. A kép instabil
- ellendrizze, hogy a tapfeszlltség stabil
- ellenérizze a csatlakozdk helyességét



TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Risoluzione 1920 x 1080 px 2MP

Uscita video 1xBNC

llluminazione minima Color: 0.1 Lux (F1.2, AGC ON), 0 Lux (IR LED ON)

LED IR 36

Distanza IR finoa30m

lente 3.6 mm

Alimentazione elettrica 12V /1A

Temperatura di lavoro -26°C~+80°C

Classe impermeabile IP66

Materiale della custodia Metallo
Nota: durante I'installazione, evitare il contatto dell’alloggiamento in metallo con
altre superfici metalliche

CONNESSIONI:

Monitor

PNI House PTZ1300
Kit di video sorveglianza

P
'

12V fonte di alimentazione

Fonte di alimentazione PNI ST3.4A

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI:

1. La fotocamera non riproduce alcuna immagine dopo 'accensione
- verificare se la tensione di alimentazione ¢ stabile e se ¢ stata rispettata la polarita
- verificare la connessione con il monitor e il DVR

2. Limmagine mostra le fluttuazioni
- verificare che la tensione di alimentazione sia stabile
- controllare il monitor e le periferiche

3. Il colore di sfondo dellimmagine cambia continuamente

- il campo elettromagnetico delle lampade fluorescenti provoca il cambiamento di colore. Questo & un fenomeno
normale

- ridurre il numero di lampade fluorescenti o aumentare la distanza tra la telecamera di sorveglianza e le lampade

4. Limmagine & instabile
- verificare che la tensione di alimentazione sia stabile
- verificare la correttezza dei collegamenti

Italiano



Nederlands

TECHNISCHE SPECIFICATIES:

Oplossing 1920 x 1080 px 2MP

Video uitgang 1xBNC

Minimale verlichting Kleur: 0.1 Lux (F1.2, AGC ON), 0 Lux (IR LED ON)

IR-LED's 36

IR afstand tot 30 m

Lens 3.6 mm

Stroomvoorziening 12V /1A

Werktemperatuur -26°C~+80°C

Waterdichte klasse IP66

Materiaal behuizing Metaal
Opmerking: vermijd bij het installeren contact van de metalen behuizing met
andere metalen opperviakken

VERBINDINGEN:

Monitor

PNI House PTZ1300
Videobewakingskit

S

.

12V Stroomvoorziening Q
S

troomvoorziening PNI ST3.4A

PROBLEEMOPLOSSEN:

1. De camera speelt geen beelden af na het inschakelen
- controleer of de voedingsspanning stabiel is en of de polariteit in acht is genomen
- controleer de verbinding met de monitor en DVR

2. De afbeelding toont schommelingen
- controleer of de voedingsspanning stabiel is
- controleer de monitor en randapparatuur

3. De achtergrondkleur van de afbeelding verandert continu

- het elektromagnetische veld van de fluorescentielampen veroorzaakt de kleurverandering. Dit is een normaal
verschijnsel

- verminder het aantal fluorescentielampen of vergroot de afstand tussen de bewakingscamera en de lampen

4. Het beeld is onstabiel

- controleer of de voedingsspanning stabiel is
- controleer de juistheid van de aansluitingen

10



SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Rezolucja 1920 x 1080 px 2MP

Wyjscie wideo 1xBNC

Minimalne o$wietlenie Kolor: 0.1 Lux (F1.2, AGC ON), 0 Lux (IR LED ON)

Diody podczerwieni 36

odlegtos¢ IR azdo30m

Obiektyw 3.6 mm

Zasilacz 12V /1A

Temperatura pracy -26°C~+80°C

Klasa wodoodpornosci IP66

Materiat obudowy Metal
Uwaga: podczas instalacji nalezy unika¢ kontaktu metalowej obudowy z innymi
metalowymi powierzchniami

ZNAJOMOSCI:

PNI House PTZ1300
Zestaw do nadzoru wideo

S

12V Zasilacz

Zasilacz PNI ST3.4A

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW:

1. Aparat nie odtwarza zadnych obrazéw po wtgczeniu
- sprawdz, czy napiecie zasilania jest stabilne i czy zachowana zostata polaryzacja
- sprawdz potgczenie z monitorem i rejestratorem

2. Obraz pokazuje wahania
- sprawdz, czy napiecie zasilania jest stabilne
- sprawdz monitor i urzgdzenia peryferyjne

3. Kolor tta obrazu zmienia sie w sposéb ciggty
- pole elektromagnetyczne swietlébwek powoduje zmiane koloru. To normalne zjawisko

- zmniejszyc¢ ilos¢ Swietlowek lub zwigkszy¢ odlegto$¢ miedzy kamerg monitorujgcg a lampami

4. Obraz jest niestabilny
- sprawdz, czy napiecie zasilania jest stabilne
- sprawdz poprawnosc¢ potgczen

1
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Romana

SPECIFICATII TEHNICE:

Rezolutie

1920 x 1080 px 2MP

lesire video

1xBNC

lluminare minima

Color: 0.1 Lux (F1.2, AGC ON), 0 Lux (IR LED ON noaptea)

Leduri 36

Distanta IR panala 30 m
Lentile 3.6 mm
Alimentare 12V /1A
Temperatura de lucru -26°C~+80°C
Clasa de protectie IP66

Material carcasa Metal

Nota: la instalare evitati contactul carcasei metalice cu alte suprafete metalice

EXEMPLU CONEXIUNI:

Monitor

Kit supraveghere video
PNI House PTZ1300

lesire video

o B

Alimentare 12V

Sursa de tensiune in comutatie PNI ST3.4A

PROBLEME SI SOLUTIIL:

1. Camera nu reda nici o imagine dupa alimentare
- verificati daca tensiunea de alimentare este stabila si daca s-a respectat polaritatea
- verificati conexiunea la monitor si DVR, precum si compatibilitatea cu DVR-ul

2. Imaginea prezinta fluctuatii
- verificati daca tensiunea de alimentare este stabila
- verificati monitorul si echipamentele periferice

3. Culoarea de fundal a imaginii se schimba continuu
- campul electromagnetic al lampilor fluorescente cauzeaza schimbarea culorii. Acesta este un fenomen normal
- reduceti numarul lampilor fluorescente sau mariti distanta dintre camera de supraveghere si lampi

4. Imaginea este instabila

- verificati daca tensiunea de alimentare este stabila
- verificati corectitudinea conexiunilor
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EN:

EU Simplified Declaration of Conformity

SC ONLINESHOP SRL declares that Video surveillance camera PNI House AHD32LR complies with the Directive
EMC 2014/30/EU and LVD 2014/35/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following
Internet address:

https://www.mypni.eu/products/8359/download/certifications

BG:

OnpocTeHa Aeknapauus 3a cboTBeTcTBUE Ha EC

SC ONLINESHOP SRL peknapupa, ye Kamepa 3a BugeoHa6niogeHne PNl House AHD32LR cna3Ba gupekTuBata
EMC 2014/30/EU u LVD 2014/35/EU. MbnuuaT TekcT Ha EC aeknapaunsTa 3a CboTBETCTBUE € AOCTHMNEH Ha cneaHus
MHTepHeT agpec:

https://www.mypni.eu/products/8359/download/certifications

DE:

Vereinfachte EU- Konformitétserklarung

SC ONLINESHOP SRL erklart, dass das Videoiliberwachungskamera PNI House AHD32LR der Richtlinie EMC
2014/30/EU und LVD 2014/35/EU entspricht. Sie finden den ganzen Text der EU-Konformitatserklarung an der
folgenden Internetadresse:

https://www.mypni.eu/products/8359/download/certifications

ES:

Declaracion UE de conformidad simplificada

SC ONLINESHOP SRL declara que el Camara de videovigilancia PNI House AHD32LR cumple con la Directiva
EMC 2014/30/EU y la Directiva RED 2014/53/EU. El texto completo de la declaraciéon de conformidad de la UE esta
disponible en la siguiente direccion de Internet:

https://www.mypni.eu/products/8359/download/certifications

FR

Déclaration de conformité simplifiée de 'UE

SC ONLINESHOP SRL déclare que Caméra de vidéosurveillance PNl House AHD32LR est conforme a la directive
EMC 2014/30/EU et LVD 2014/35/EU. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible a I’adresse
Internet suivante:

https://www.mypni.eu/products/8359/download/certifications

HU:

Egyszeriisitett EU Megfelelési K6zlemény

SC ONLINESHOP SRL kijelenti azt, hogy a Vide6 megfigyel6 kamera PNl House AHD32LR megfelel az EMC 2014/30/
EU és LVD 2014/35/EU iranyelvnek. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat teljes szévege a kovetkezé internetes cimen
érheté el:

https://www.mypni.eu/products/8359/download/certifications

IT:

Dichiarazione UE di conformita semplificata

SC ONLINESHOP SRL dichiara che il Telecamera di videosorveglianza PNl House AHD32LR é conforme alla direttiva
EMC 2014/30/UE e alla direttiva LVD 2014/35/EU. Il testo completo della dichiarazione di conformita europea &
disponibile al seguente indirizzo Internet:

https://www.mypni.eu/products/8359/download/certifications

NL:

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring

SC ONLINESHOP SRL verklaart dat Videobewakingscamera PNI House AHD32LR voldoet aan de richtlijn EMC
2014/30/EU en LVD 2014/35/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende
internetadres:

https://www.mypni.eu/products/8359/download/certifications

PL:

Uproszczona deklaracja zgodnosci UE

SC ONLINESHOP SRL oswiadcza, ze Kamera do nadzoru wideo PNI House AHD32LR jest zgodny z dyrektywa
EMC 2014/30/EU i LVD 2014/35/EU. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE dostepny jest pod nastepujacym adresem
internetowym:

https://www.mypni.eu/products/8359/download/certifications

RO:

Declaratie UE de conformitate simplificata

SC ONLINESHOP SRL declara ca Camera supraveghere video PNl House AHD32LR este in conformitate cu Directiva
EMC 2014/30/EU si Directiva LVD 2014/35/EU. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la
urmatoarea adresa de internet:

https://www.mypni.eu/products/8359/download/certifications






